

Előtízeti díj helyben

Egész évre	10 kor.	— fill.
Egy órára	—	90
Egy hétre	—	20

Vidékre postai székkelküldéssel

Egész évre	14 kor.	
Fél évre	7	
Negyedévre	3	50
Egy órára	1	50
Egyes szám	4	fillér.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támasztásával „SZÉKELYSEG” lapkiadóvált.

Szerkesztőség Főú. 7. sz. hová a lap szelvé a részlet érintő közlemény k küldendők.

Kiadóhivatal Főú. 7. sz. am

Szerkesztőség telefonja 101. Kiadóhivatal telefonja 101

Pitreich beszél.

A pont után a nagy betű, a százhatvanhárom milliós követelés után itt az expozé. Pitreich kénytelen-kelletlen beleharapott az indokolás savanyu vadkörtéjébe s ma megpróbálta elmagyarázni, minek is kell — négyszáz millió a hadseregnek.

Mert a közös hadügyminiszter is kibökkentette azt, amit minden jóvéri veréb csiripelt már, hogy a százhatvanhárom milliós rablómerénylet csak az első etappeja gazdasági életünk és egzisztenciánk lehetősége ellen induló pusztító hadjáratnak.

Nemcsak új ágyu kell, hanem meg akarják erősíteni az erődívenyeket, új löszerkészleteket teremtenek elő a tűzérőseggel, új ismétlő-fegyvereket adnak a bakáknak, egy automobil-trént, hordható sátrakat, távirókat, meg amit csak a kiaszott katonai fantázia el bír képzelni, mind most akarják bevasalni az adózó polgárok utolsó tehénkéje árán.

Hogy miért támadt épp most ilyen hirtelenül ez a rémitően sürgős szükségesség, éppen csak ezt az egyetlen nem magyarázta meg a legfőbb generális. Pedig annyira iparkodott, hogy beleavatkozott a pénzügyminiszter dolgába is s azon erősködött, hogy milyen kényelmesen beszerezhetni a költségeket, adóemelést sem kell hozzá, csak kis amortizációs költségen. Mert azt a költséget a generális urak törlesztik...

Hanem egyebekben minden érve abban merült ki, hogy a többi állam is nyakig ül fegyverben, hát nekünk is úgy kell. Most pedig hegyen-völgyön lakodalom, semmi gondja az országnak, hát a legkitünőbb az alkalom, hogy gondoskodjunk a sovány napokról...

Különös náció.

Ez mi vagyunk, e magyar haza fiai. Megélhetnénk itt pompásan és még sem élünk meg, mert élehetetlenek vagyunk. Dolgozni való volna itt, de mennyi, tudnánk is dolgozni és még sem dolgozunk. Javi-

tani való is volna itt, de mennyi és nem javítunk semmit: magunk is javithatlanok vagyunk. Hogy dolgozhassunk és javíthatassunk, ránk férne egy kis tisztító harc, a nézeteknek őszinte mérkőzése, de ehhez már nincs erőnk; és kellene egy jókora nagy becsületes, alkotni képes béke, de ehhez még nincs erőnk. Így lebegünk az elhatározások közt, tetterő nélkül, munkakodv nélkül, harcvágy nélkül és békeszertet nélkül, céltudatosság nélkül és jóra való restséggel. Mert mi már ilyenek vagyunk. És bele is nyugszunk ebbe, mert mindennek tetejébe fatalisták vagyunk.

Hanem azért egy pár szalonképes tulajdonságot megtartottunk. Lovagiasak vagyunk, urak vagyunk; nem tanulunk, hanem feledünk; ha baj ér, megismerjük, kutatjuk is az okait profundus tudományal, konziderálunk a dolgon, sőt ha szorul a kapca: rekonziderálunk is. Kidolgozunk memorandumokat, ankeztünk és tartunk kongresszusokat, de omnibus rebus et quibusdam aliis, albizottságokkal, ad hoc-bizottságokkal. A kivándorlásról, az uzsoráról, a választási reformról, a népoktatásról, a csatornázásról, a sáskáról és fillokszeréről. Rendezzük ismerkedő estélyeket katonazenével és fnyes lakomákat ditto katonazenével és szerezjük egymást lelkesítjük egymást szörnyen: ne hagyj magad Schlesinger. Hogy is ne! Hiszen ilyenkor látjuk, hányan vagyunk és kik vagyunk. Ilyenkor vagyunk együtt: főurak, lateinerek, skriblerok, kisenberek, katonaság és népség. Ugy-e sokan vagyunk? És valakik vagyunk? És ha fesztivitásainkba, mint aranygyűrűbe a gyémánt beleilleszkedik egy még nagyobb fesztivitás, ahol a király, az uralkodóház is megjelenik. amikor a Felső és a felsőgek előtt megjelenhatunk leróni homagionális, hagyományos és valóban tántorithatatlan hűségünk és ragaszkodásunk adóját: akkor boldogságunk nem ismer határt. Akkor éljenzünk, lelkesülünk, fogadást teszünk minden jóra... és ha lezajlott minden fesztivitás, akkor hazamegyünk és megint nem csinálunk semmit és a találó német szóval élve: megint „lassen wir unserra Herrgott einen guten Mann sein“.

A kézdivásárhelyi rendőrkapitány ügye.

Irtunk volt még Köpeci Boc József kézdivásárhelyi rendőrkapitány ügyéről, ki már 4 éve, hogy állásától fel függesztetett azért, mert a város közigazgatását saját érdekében monopolizáló klikknek utjában állott.

Ezuttal K. Bocz József fizetéséről lesz szó. Ugyanis Kézdivásárhely város nemes tanácsa a múlt évi december 31-én — kizárólag csak azért, hogy ennek fizetését megszüntesse, rendkívüli közgyűlést hívott össze, mikor határozatilag kimondotta, hogy nevezett rendőrfőkapitány illetékét, mely amugy is csak a rendesnek 1/3-ad része volt a felfüggesztés idejétől, — valamint lakás pénzét, továbbra nem folyósítja, hanem azt ezuttal megszünteti.

Ezen törvényellenes határozat ellen a rendőrfőkapitány fellebbezést adott be, minek következtében az iratok a megyei alispánhoz terjesztettek fel, ki a város bölcs tanácsának határozatát megsemmisítette, s egyben utasította azt, hogy a rendőrfőkapitánynak a törvénytelenül visszatartott fizetését és lakpénzt azonnal folyósítsa.

Ámde ezen II-od fokú határozatba a csupa jogászokból álló nagy tudással bíró és az ottani klikk befolyása alatt álló város tanácsa, kik a rendőrfőkapitányt ok nélkül üldözőbe vették — bár eddig eredménytelenül, — nem nyugodott bele, hanem az ellen fellebbezéssel most már ő élt; s így aztán az iratok felkerültek a közigazgatási bizottság elé, hol gróf Haller János főispán elnöksége alatt végérvényesen megsemmisítették a nemes város tanács törvénytelen határozatát és az eddig (5 hónap) visszatartott illeték azonnali folyósítását rendelte el. Így kapta meg a napokban K. Boc József az öt hónapon át ki nem utalt fizetését és lakáspénzét.

Nagyon természetes azonban az, hogy Kézdi-Vásárhely város tanácsa egy cseppet sem törődött azzal, hogy vajjon ez az annyira meghurcolt rendőrfőkapitány, ki az alaptalan feljelentésük folytán a kézdivásárhelyi kir. törvényszék által már két ízben a kir. ítélő tábla által pedig egy ízben teljesen felmentetett, öt tagu családjával öt hónap alatt miből élt, volt-e vajjon csak egy betevő falatjuk is?!

Ilyen a mi magasztos közigazgatási rendszerünk! Így bánhatnak el nálunk, s így éhezethetnek ki az olyan egyéneket, a kik a klikkeknek utjában állanak.

Ideje volna már a közigazgatásnál is az ilyeneket rendező urakat egy kicsit megrostálni.

A LEGJOBB

Padlómázak, Linoleum Marx email (zománc) saját örlésű olajfestékek, aszfalt elszigetelő és fedéllemezek, háztartási cikkek stb. stb. **NAGY J.** Széchenyi-tér 39 szám, (gróf Lázár-palota.) a legolcsóbban kaphatók a különlegességi festék üzletbe. 162.

A háboru.

A japán főhadserg eljutott már Mukden közelébe. Ez a híradás érkezett legújabb Londonon át a harctérről s ha igaznak bizonyul, akkor a japán haderő gyorsaságához csakugyan alig hasonlítható más hadsereg. Sebesen, szinte szédületes sietséggel haladnak előre a fölkelő nap országának katonái a harctéren, vezetve olyan hadvezérek által, a kik a legnagyobb feladatokkal is alaposan meg tudnak birkózni.

Azon amerikai forrásból érkezett hírt, hogy a döntő ütközet Kuropatkin és Kurki csapatai közt már megtörtént, az újabb jelentések nem erősítik meg. De egybehangzóak a tudósítások abban, hogy a legközelebbi jövőben — talán már napok múlva — igen komoly események fognak bekövetkezni. Ezt valószínűvé teszi a híradás, hogy a japán főcsapatot csak harminc mérföldnyi távolság választja el Mukdentől, ami összesen csak tizenöt órai járást jelent. A csatának tehát hamarosan ki kell történnie.

Sok verzió kering arról, hogy mekkora az a japán haderő, amely Mukdentől északra keletre operál. Az egyik hírforrás az jelenti, hogy három japán hadosztály — összesen hatvanezer ember — eltűnt s az oroszok minden rekognoszáló munkája sem tudja kideríteni, hogy ezek a hadosztályok merre vannak.

Lehet, hogy ez a sereg a Jalutól észak felé halad előre és hátán, vagy oldalról támadja meg az orosz főcsapatot, míg hat hadosztály egyenes irányban nyomul előre Mukden felé Kuropatkin csapatai ellen. Niucsavangot most már teljesen kiűrték az oroszok s így ellenségének azon a vidéken, messze területen szabad mozgásra es csapatok elhelyezésére módja van.

A nagy sietség, amely a japán hadsereg operációt jellemzi, kétségtelenül bizonyítja, hogy a japánok semmi esetre sem akarják bevarni azt, amíg az orosz hadsereg megérkezését kap. Ez különben is stratégiai baklöves volna, amilyent a japán hadvezetés részéről föltételezni nem lehet.

H I R E K

M.-Vásárhely, 1904. május 20.

Virágének.

Hány szép virág hullatja szirmát
Rideg magányban, egyedüli;
A sors kiellen tájra tette,
Melyet mindenki elkerül.

Illatja van, csodás, megejtő,
De senki rája nem akad;
Ki járna be egy szál virágért
Kopott, szegényes tájakat?

S ha akad is, aki letépi,
Ha már sokáig várva-várt,
Akkor sem az, ki érdemes rá,
Csak aki éppen arra járt.

— **Személyi hír.** Gróf Lázár István, városunk és vármegyénk derék főispánja ma délben Besztercéről városunkba érkezett.

— **Főispán változás.** Mint illetékes helyről vett értesüléseink szólnak, gróf Béli Ákos Kolozsvármegye és Kolozsvár főispánja legközelebb díszes állásáról lemond s nyugalomba vonul. Városunkban ezzel a lemondási hírrel kapcsolatban szél-tében kolportálják azon híresztelést, hogy a Béli helyére gróf Lázár Istvánt, a mi főispánunkat nevezik ki.

— **Vizsgálat a városi gyámpénztárnál.** A városi árvaszék a tegnapi kezdte meg az 1903. évi gyámpénztári számadás és mérleg vizsgálatot. A vizsgálat még vagy 3—4 napot igénybe fog venni, tekintettel arra a részletes, pontos és szigorú vizsgálatra, melyet az árvaszék folytat.

— **Visszaküldött alapszabályok.** A marosvásárhelyi Irok és Hirlapok Körének alapszabályait újabb sem hagyta jóvá a belügyminiszter s mostani leiratában ki is jelentette, hogy csak az esetben hajlandó láttamozni az alapszabályokat, ha a 23. §-ban foglalt testületi bizottsági eljárás csak a nem tagok ellen, illetve azok feljelentésére tételük folyamatba.

— **A mai vihar.** Ma a reggeli órákban nagy vihar vonult át városunk felett. Csak úgy hullott az esővel vegyes apró jég, mintha dézsából öntötték volna. Szerencsére a jég a vetésekben kárt nem okozott, csupán a szőlőnek s a gyümölcsfáknak ártott egy kissé. Hanem azért ez is áldás volt, mert a szomszagos föld megázott.

— **Megyei közutaink újjáélesztése.** A mai nap folyamán a vármegye házában megtartott versenytárgyaláson megyénk közutainak kikavicsolását Ritter Hermán nagyszabasi kavicsvállalkozó nyerte meg. Ajánlata annyira előnyös volt, hogy a megye közönségének a már e célra szánt összegből mintegy 54.000 koronája marad meg.

— **A romboló vihar.** Mint az előtünk fekvő újabb tudósításokból olvassuk, a f. hó 18-iki (szerda) vihar — különösen a Mezősége — óriási rombolást vitt véghez. A viharok emberélet is esett áldozatul. — Nagyölyves községben Déry Zoltánnak okozott óriási kárt a vihar. Három kemény istállója, több malacoztatója, 15 cseléd-háza, 1 lova s egy öszvére estek áldozatul a borzasztó viharok. A községben mintegy 15 házat s nagyon sok gazdasági épületet tett tönkre a szélvihar. A Déry Zoltán kára 38000 koronára tehető, a községbeli gazdák kára mintegy 2000 korona. — M. Rucsón 30-nál több házat döntött romba a vihar. Az özv. Deák Gáborné ledöntött kukorica kasa agyonütött egy Csáp Katí nevű 12 éves leánykát.

— **Elgázolt zöldségárus.** Lázár Nóra medgyesfalvi grófnő tej gazdaságából a városunkba mindennap tejjel bejáró lovak a délelőtt folyamán a hirtelen kitörő viharban a jégesőtől megvadulván, keresztül rontottak a főtéren zöldséget áruló kofák közt. Az utjukba álló kosarakat a benne levő árukkal együtt földöntötték s David Istvánné helyi lakos árust, ki utjukba akadt, letaposták s keresztül gázoltak rajta. A megvadult lovakat a rendőrök fogták le. A letapodott Davidné kisebb aranyu sérüléseket szenvedett.

— **Üngyilkos ifju.** Lapunk zártakor értesülünk, hogy Várad Géza ügyvédi irnok ma délután 1/3 órakor a dr. Tischler Márton ügyvéd irodájában szíven lőtte magát s nyomban meghalt. A gyilkos golyó szívet furta át s bal lapockája alatt jött ki.

— **Lopás.** Erdősínád tolvajlásról régóta kirihedt lakói újra megkezdették régi mesterségüket — a lopást — városunkban. A 19-én lezajlott népes heti vásárt kihasználni akarván, Csiki Lajosné erdősínádi nő Návai Bogdán helyi kereskedőtől nagy mennyiségű kartont honalá vett s az üzletben levő vevők tömege között azzal kiosont. Tul lévén a veszedelmén, hazafelé iparkodott. Azonban egyik rendőr — mint közismert tolvajt elcsipte. Hosszas faggatás után beismerte, hogy a kartont lopta. Az ügyet áttette a rendőrség a helyi kir ügyészséghez.

— **Megcsipett kuruzslók.** Egy pár héttel ezelőtt megemlékeztünk volt lapunkban, hogy Körössi szolgabíró és családja távollétében, nevezetnek két leány cselédjétől ismeretlen vándor cigányok elcsaltak több értékes ruhaneműt s pénzt azon ígérettel, hogy egy pár napra visszahozzák. A hiszekeny cselédek átadták a ruhát és pénzüket s várták azok visszahozatalát. De hasztalan várták, mert a „varázsló” nem jelentkezett. A rendőrségünk és a környékbeli csendőrség megindította a nyomozatot, a mely végre eredményre vezetett. Ma városunkban elcsipték a kuruzslókat Ötvös Mari és Ötvös Miklós magyari lakos sátoros cigányok szeméjében. A szembesítés alkalmával a cselédek reáismertek Ötvös Mariban az ő becsapójukra. Ezek azonban alhatatosan tagadják, hogy a tettesek ők lennének. A vizsgálat folyik.

— **Zsidó üldözés Romániában.** Nagy a panasza Brassóban a miatt, hogy a Romániából kiűldözött zsidók pénz- és élelem híján semerre sem mozdulhatván, a városnak kell eltengetni őket. Minden időben vannak Brassónak ilyen eltartottjai. Jelenleg is 14 egyént kell az éhenhalástól megmenteni. Április 1-éig az innen visszautasított szegény zsidókat Romániába még visszaerestették, azóta azonban egy román miniszteri rendelet alapján a megtért zsidókat nem engedik többé át Romániába. Ezeket a szerencsétleneket Brassóban nem engedik a vasuti kocsiokból kiszállni. Szívet facsaró látványban van részük naponként

Uj bor mérés.

Alulírott tisztelettel becses tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy az Eötvös József (Sáros) utca 13. szám, Réthy János féle háznál levő vendéglő helyiséget **folyó hó 8-án**, vasárnap, **megnyitom**, hol a **Réthy János saját termésű kítűnő rizling borait fogom árultani**, ugyszintén naponta jégbehűtött palack sör, hideg és meleg villás reggeli és vacsora jutányos árban kapható.

Egyidejűleg tudatni kívánom, hogy az eddig Bolyai-utca 17. szám alatt levő friss és füstölt hus üzletet szintén odahelyeztem át és azt ott tovább folytatom.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve,

a Brassón átutazóknak. A szerencsétlenek egy-egy vasuti kocsiában vannak összezúfolva gyermekek, asszonyok, agg öreg emberek.

— **Halálozás.** Rozs György f. év és hó 19-én d. u. 2 órakor, életének 16-ik évében elhunyt. Temetése f. hó 21-én d. u. 3 órakor lesz a Bolyai-utca 1 számú gyász háztól. Az elhunytat Rozs Ferenc és neje Biró Zsuzsanna szülők, Rozs Nina, férje ifj. Mátus István; Biró Anna, férje Hénner József nagybátyjai és nagynénjei gyászozzák.

— **Paradicsomi kép.** Szócs István csókfalvi napszámot a mai nagy eső és jég bőrig áztatván, jónak látta ruháit megszáritani. E végből azokat levetve, szép rendben kirakta a „Bem” szobor vasrácszatára, hogy a felsűtő napon száradjanak, ő maga „Ádam kostüm”-ben ott állt ruhái mellett — ügyelve, hogy a szél ne fujja azokat. A paradicsomi képnek az egyik rendőrünkben megrontója akadt, a ki bekísérte Szócsot a rendőrségi fogdába, a hol ruháit jobban megszárithatja még szegényekoznie sem kell „hiányos” öltözködésért.

— **A városi gőzfürdő** az ünnepek alkalmával a következőképpen áll a közönség rendelkezésére: Pünkösdi első és második napján kizárólag csak a férfiak számára, harmadnapján (kedden) a nők számára; e napon délután a beelőpó jegy csak 40 fillér.

— **Pármái ibolya szappan.** E név alatt pár év óta egy kitünő mosó szappan van forgalomban. Ki ne szeretne az ibolya illatot? S ha a kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk, hogy az arezortot finomítja, utáni ugyanarra, hogy meg a regezekenyű arezortörök is nagy eredménnyel használják s ha tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen arert külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor meltan várhatjuk, hogy a közönség nem szánalmas partolás cseljából, hanem saját érdekében fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fill., 3 drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhelyt, *Benő B. R.* illatszerezésnél. 121.—17—100.

Szerkesztői üzenet.

M. T. Helyben. Tegnap kérdéseire készséggel kijelentjük, hogy a helyi szabadelvűpárt organumának azon célzatos és rosszakaratu ferditése, mikép felelős szerkesztőnk tiszteletét tette volna Szász Károlynál a végből, hogy tőle a vármegye panamájáról közleményt kérjen, *nem felel meg a valóságnak.* A tény az, hogy Szász Károly telefon beszélgetés közben *megkérte felelős szerkesztőnköt,* mikép fáradjon fel hozzá, hogy a vármegyei sikkasztásról adatokat adjon. Szász Károly adatok helyett egy közleményt adott át szerkesztőnknek, a mit ő át is vett. Azonban értesülvén barátaitól a vármegyei panama való állásáról és

arról, hogy ezt *mindenáron tusolni akarják,* nem használta fel a Szász Károly közleményét, hanem a már ismert s *valónak bizonyult tényállást magában foglaló közleményeket adta ki.* Ami a „Székely Lapok” azon állítását illeti, hogy a helyi lapok között a vármegye panamájának közlését illetőleg kartell kötött volna, vagy bármiféle megegyezés is, kijelentjük, hogy a „Székelység” *ilyenről nem tudott,* a minthogy megelőzőleg, az *Ilosvay áthelyezése* alkalmával, a vármegyei sikkasztásra felhívtuk a közönség figyelmét.

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.

Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Irta: **Bedőházy János** orsz. gyűll. képviselő.

Az ostor végén a mint azt észrevettem, valami kemény tárgy volt, mert ugyancsak nagyokat koppant egyik, vagy másik kutyakoponyáján. Némelyike nagy nyivákolva fel is bukfeneczett, a mint az ostor vége érte, de aztán újból éktelen dühvel támadt reánk. Nem a legkellemesebb séta volt ez, s mondhatom igen nagy szorongás közt értünk el a sátor tanyához. Most már értettem, hogy van az, hogy ide bizony zsan-dár, meg financ, meg végrehajtó nem valami könnyen teheti be a lábát. A kutyák-tól megszabadulva szerencsésen, szerencse-nem, a mint a tanyához értünk egyet fűtyentett, s erre egy csomó ember ugrott ele, s kezdette tértitgetni, a jobbra balra legelesző bikákat. Alig vártam, hogy a sátor ajtajában legyek. A küszöbnél megint ienhuzták cipőimet, papucsot adtak lábamra, a szolgálta szét huza a függőnyt s én ott voltam ismét az öreg baróval szemben. Abban a helyzetben állt, a melyben elhagytam. Beleptemre meg se mozdult, annyira el volt meredve gondolataiba vagy emlékeibe. Viasz gyertyák világítottak meg a sátrat. A mint halvány fenyők raesett napbaránított igazán nemes vonasu arcára, hóteher szakallára, mintha valami patriarkát láttam volna magam előtt. Kis vártatva felnevezett rám, a ki ott álltam, kissé meghajolva vá-rakozó állásban előtte. Intett a kerevet felé, hogy foglaljak helyet. Leültem s mivel kérdőleg nevezett újból rám, elkezdtem szólni.

Elmondtam, hogy elhoztam az irást, nyomban rá Fa János kereset, illetőleg kikötés is, ügyvéd módjára határozott alakba öntve ott, kértem megnevezését a nekem szükséges tanuknak és utba igazítását. A báró megígért mindent, az egyházat illetőleg, az en ügyemre vonatkozólag pedig átadott egy iratcsomót.

— Ebben meg fogja találni mindamaz adatokat, a melyeket összegyűjtöttem annak az asszonynak viszonyára vonatkozólag azzal az emberrel. A gyermek születésének körülményei is fel vannak derülve. A gyermek épen úgy lehet enyém, mint a másiké. Nem volt tehát mit tennem, mint megsemmisíteni az asszony velem történt egybekelésének bizonyítékát. Benne van vallomásom, hogy a gyereket én küldtem le ide Bogárdra. Volt komornyikom még él, megtalálja nevét is, a ki lekíserte a nevelőnőt a gyerekekkel egészen ide.

Folyt. köv.

Főszerkesztő:

Bedőházy János

országgyűlési képviselő.

Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Szám 401—1904. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a marosvásárhelyi kir. törvénytörvény 1904. évi 2559 számú végzése következtében dr. Draia Eneász ügyvéd által képviselt Kőszegi Antal helyi lakos javára Lázár Tódor helyi kereskedő ellen 900 korona s jár. erejéig 1904. évi április hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 1097 kor. 94 fillre becsült következő ingóságok, u. m.: bolti berendezés és üzleti árucikkek nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosvásárhelyi kir. járásbíró 1904-ik évi V. II. 257/4 számú végzése folytán 900 korona tőkekövetelés, ennek 1904. évi március hó 19. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 96 korona 90 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig is végrehajtást szenvedő üzletében helyt 1904. évi május hó 27-ik napjának délelőtti 8 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Maros-Vásárhelyt, 1904. évi május hó 6-án.

Fogarassy János,
kir. bir. végrehajtó.

179.

Legnagyobb cipőraktár a Székelyföldön!

Hogy a n. é. közönség meg van elégedve *cipőáruim jó és finom* voltával arról meggyőződtem, a mennyiben látom, hogy a *kinek finom cipő kell,* csakis engem tisztel meg bizalmával. Figyelmebe ajánlom, a n. é. közönségnek, hogy a jelenlegi sasionra *oly meplepő új-donságok érkeztek női- és férfi- valamint gyermekcipőkben,* hogy a n. é. közönségnek saját érdeke, hogy cipőszükségletet nálam szerezze be. *Cipőim árait tetemesen leszállítottam a közelgő ünnepek miatt.*

Tisztelettel **JÓZSEF EMIL,** (Barátok temploma mellett.) 177.



Uj borpince.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy Maros-Vásárhelyt *Főtér 20. szám alatt* egy

UJ BORPINCÉT

nyitottam, hol — minden verseny kizárásával — olcsó árban egy nagyban, mint kicsinyben dugaszolt literes üvegekben a következő saját termésű boraimat árusítom:
 1902. évbéli asztali bor litere 28 kr.
 1901. " " " " 32 "
 1900. " " " " 36 "
 1899. " " " " 40 "
 1898. " " " " 50 "

Boraim *tiszta valóságáról felelőséget vállalok*, s e mellett legfenyesebben tanuskodik Kolozsvárt már *26 év óta jennálló* hasonló üzletünk.

Együttal tudatom, hogy a „Kispiacon” levő sátramban *kötöny töröt és perzselt szalont is árusítok* lehetőleg a legszolidabb árak mellett.

Tájékoztatásul megjegyzem, miszerint azon esetre, ha netalán pincém t. vevőim által zárva találtatnék, ugy szíveskedjenek a kispiacon levő sátramba elfáradni. Tíz literen felüli vételnél a bort haza szállítatom.

Maros-Vásárhelyt, 1904. május hó.

(7-8.) Tisztelettel
 170. **Oprián Miklós.**

Réthy Jánosnál
 a gulyásnak való csontnél-
 küli hus
 csak 32 krajcár.

Megérkeztek a tavaszi kalapok.

Állandó raktár hazai kalapokban.

Jakobi G.

legnagyobb férfi-divat kalapraktár Erdélyben. Maros-Vásárhely, Kos-
 suth-utca 3. sz.

Azt hiszem fölösleges 42 év óta fennálló jóhírnevű

férfi-divat kalapraktáromat

ajánlani, csak kiemelni kívánom, miszerint a meglepő tavaszi kalap-
 ujdonságok elsórangú világhírű gyár-
 kából megérkeztek. A nagyérdemű közönség saját érdekében ajánlom azokat.

Alázatos tisztelettel

160. **Jakobi G.**

Raktár valódi angol kalapokban.

Megérkeztek a tavaszi kalapok.

HONISCH

cs. és kir. főherc. udvari fényképész olasz kir. művészeti akadémiai tag.

Van szerencsém Maros-Vásárhely és vidéke t. közönsége tudomására hozni, hogy itt Maros-Vásárhelyen, *Széchenyi-tér 37 szám* (özv. Hirschmanné. urnó házában)

fényképészeti műtermet

állítottam fel, a hol tekintet nélkül az időre, mindennap *d. e. 8 órától este 6 óráig* eszközöltelek a felvételek.

Borult idő nincs befolyással a kép jóságára, sőt még sikerültebb lehet.

Minden 12 korona értékű rendelésnél az illető egy életnagyságu platin képet kap, csupán a díszes papír keretért 3 korona térítendő meg.

Az itt tartózkodás csak rövidebb ideig fog tartani, azért a t. közönség látogatását a közelben kérem, hogy a rendelések kitűnő művészies kivitelűek legyenek.

A nagyérdemű közönség szíves figyelmét felhívom a kirakatokba kitett képeimre.
 5-15.—176. Tisztelettel

Honisch

udvari fényképész, akadémiai tag.

Nagy választék női, férfi és gyermek kötött árukból.

Figyelmes kiszolgálás.

CZILLÉR és CSÁUSZ

Maros-Vásárhely, Széchenyi-tér 32.

Feltűnő olcsó szabott árak.

Legujabb dolgok női pipere és férfi divat cikkekből.

168.

Uj üzleti

Összes rövidáruk és szabott kellékek nagy raktárban.

Mindenemű kézimunkák, kézi munka szövegek és hozzáfalók.

Legolcsóbb bevásárlási forrás.

Wolster Kálmánné

férfi divat és cipő nagy raktára, Maros-Vásárhelyt, Széchenyi-tér 5.

Kalapok, hazai férfi, női és gyermekekzipők, ingek, gallérok, kéze-
 lők, keztyűk, zseb- és nyakkendők, esőer-
 nyők, sétabotok a legfinomabb kivitelben.
 Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Szalmakalap ujdonságok megérkeztek.

122.





Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.